



КОНКУРС ПРИНЕС ПОЛЬЗУ НАШЕМУ ОКРУГУ



ООО «Невская слочка»

Подведены итоги муниципального конкурса по благоустройству. Такой конкурс проходит уже в течение пяти лет. В первую очередь в нем принимают участие жители нашего округа. Популярность конкурса год от года растет: если в 2003 году в нем приняли участие жители всего 12 домов, то в 2008 году – уже 52 дома.

Мероприятие прошло, начиная с весны, и закончилось только в сентябре. Организация этого традиционного конкурса реально способствовала тому, что территория нашего округа стала чище, аккуратнее и привлекательнее. Чтобы убедиться в этом, достаточно посмотреть на фотографии объектов – победителей.

В 2008 году по решению оргкомитета победителями конкурса признаны:

- В номинации «Лучшая торговая зона»:
 - 1-е место - ООО «Глориза»;
 - 2-е место - ООО «Невская слочка»;
 - 3-е место - ЗАО «ТСКА» и ООО «Паритет».

В номинации «Лучшая клумба»:

- 1-е место - коллектив Товарищества собственников жилья «ОЗЕРКИ-1» (пр. Художников, д. 17, корп.1, пр. Луначарского, д. 64);

2-е место - Кузнецова Наталья Григорьевна (ул. Руднева, д. 5, корп.1, подъезд 3);

3-е место - ТОКАРЕВА Алла Владимировна (пр. Просвещения, д. 41).

Награждение победителей и призеров конкурса состоялось 16 сентября в школе № 112 (директор – Л. Сыкеева). На это мероприятие были приглашены участники конкурса и, конечно, его лауреаты. Местная администрация МО № 15 заготовила большое количество различных призов: в основном это были наборы садовых инструментов.

Поздравили собравшихся также и.о. начальника отдела по благоустройству районной администрации В. Николаев и глава местной администрации МО № 15 В. Тимофеев, а также представители общественности. Помощник депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга И. Тимофеева Т. Заздравных порадовала участников конкурса сообщением о том, что Игорь Владимирович организует для них экскурсию в Константиновский дворец. Она состоится в начале октября.

В. СОЛДАТЕНКО
ФОТО С. КОРСАКОВА



ООО «Глориза»



ЗАО «ТСКА»



ООО «Паритет»



пр. Художников, д. 17 к. 1



пр. Просвещения, д. 41



ул. Руднева, д. 5 к.1

КОЛОНКА ГИБДД

УВАЖАЙТЕ ПЕШЕХОДА!

На одном из последних правительственных совещаний по дорожному травматизму премьер РФ В.Путин заявил о необходимости ужесточения мер по отношению к тем водителям, которые не уважают чужое здоровье и жизнь пешеходов при проезде через "зебру".



Именно эти слова с полным основанием относятся к происшествию, которое произошло первого сентября на одном из перекрестков нашего округа.

В ясную солнечную погоду пожилая женщина стала по разрешающему сигналу светофора переходить пр. Просвещения. Поскольку двигалась она медленно, то красный сигнал застал ее посередине проезжей части. Водители автомашин, ожидавшие разрешения на начало движения, терпеливо давали ей завершить переход. Большинство, но не все. Один из них посчитал, видимо, что раз ему горит «зеленый», то все, кто оказался на дороге, должны немедленно разбежаться прочь. Правда, заметив пешехода, он стал экстренно тормозить. Но своевременно остановить огромный джип не удалось. Пожилая женщина оказалась на асфальте, получила травмы ноги и руки. Скорая помощь увезла ее в больницу.

Основной причиной описанного и множества аналогичных поступков водителей является, на наш взгляд, элементарное пренебрежение интересами пешеходов, отсутствие простого чувства уважения к праву людей на безопасность.

Конечно, можно ожидать, что будут приняты какие-то государственные меры для улучшения обстановки на магистралях. Однако большим подспорьем в достижении безопасности движения и снижения уровня дорожного травматизма могло бы быть восстановление высокой репутации ленинградских водителей, сознательное и уважительное отношение ко всем участникам дорожного движения в Санкт-Петербурге.

В. СОЛДАТЕНКО, фото автора
Картина описанного ДТП воспроизведена по результатам видеоконтроля ДНД МО №15.

ПРАВОСЛАВИЕ

21 СЕНТЯБРЯ - РОЖДЕСТВО ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ

Православный праздник – Рождество Пресвятой Богородицы – отмечается 21 сентября. Его история связана с маленьким городком Назаретом, имеющим большое значение для всего человечества.

Две тысячи двадцать пять лет назад в саду Назарета горько рыдала пожилая женщина по имени Анна. Священник отказался принять жертву ее мужа Иоакима из-за бездетности супругов, которая почиталась признаком неблагоприятия Божия.

Иоаким ушел в пустыню и провел там без еды и питья сорок дней в молитве о даровании им с Анной ребенка. И Ангел Господень одновременно явился супругам и возвестил, что молитва услышана и у них родится дочь, которую благословит весь род человеческий. Так родилась Пресвятая Дева. Ее рождение стало залогом нашего спасения, ведь Она произвела на свет Христа.

Святость, милосердие, кротость, щедрость, умение любить и хранить верность передали своей дочери Иоаким и Анна. Праздник Рождества Богородицы - повод задуматься о том, что мы с вами передаем своим детям. Давайте в этот день (или в его канун, 20 сентября, или в любой день до отдания праздника 25 сентября) побываем в храме на службе. Быть может, Рождество Богородицы станет и лично нашим духовным рождением.

В строящемся храме во имя Державной иконы Божией Матери (пр. Культуры, 4а) службы идут практически ежедневно, по будням с 7.30, в субботу и воскресные дни с 10 часов.

А. ГИППИУС,
редактор миссионерского отдела
Свт. Пантелеймона-на-Ручье